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 .عذدی گنگ استcos36ثابت کنیذ -2

 :حل
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 اثبات قضیه هیپاسوس-3

 

cosa a d ad  2 2 2 2 36:قضیه کسینوسها:ABC
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5اگر انذازه ضلع عذدی گویا باشذ بایذ انذازه قطر مضربی از :1توجه    باشذ1

5اگر قطر عذدی گویا باشذ بایذ انذازه ضلع مضربی از :2توجه   باشذ1

 

 

 

 

 

 

 

 عددی گنگ است



 تابع دریکله-4
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f,در صورتیکه  f2 xدر عذدی حقیقی و دلخواه ماننذ 1 a پیوسته باشذ آنگاه در صورتیf درx a پیوسته

است که    f a f a2 در نقاطی از اعذاد حقیقی پیوسته است که fیعنی در واقع 1   f x f x 1 2  به

عبارت دیگر،    f x f x2 1 
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باشذ x 2 2 در صورتی پیوسته است ک f   

fفقط درx   پیوسته است  1


